

## ACTA DE JUNTA ACLARATORIA

En la ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las **11:30 once horas con treinta minutos** del día **16 del mes de julio del año del 2025**, se procedió a realizar la junta aclaratoria de la **Licitación Pública Nacional LPN 359/2025** sin Concurrencia del Comité para la adquisición de "**ADQUISICIÓN DE TOXINA BOTULÍNICA PARA EL DIF**", ante la presencia de la **Lic. Karla Soledad Méndez Sandoval**, Compradora de la Secretaría de Administración; el **Lic. Leonardo Rodríguez Lupercio** como Representante de la Unidad Centralizada de Compras y por parte del área solicitante la **Dra. María Teresa Gómez Galindo, Médico especialista en Rehabilitación**. Una vez presentados, se hace mención que no asistió ningún interesado a este acto. Se procede a dar lectura a las preguntas recibidas y respuestas proporcionadas por la dependencia solicitante.-----

### -----INICIO DE PREGUNTAS-----

- |   |
|---|
| <p><b>1. Nombre del participante:</b> Fármacos Promotoría Asesoría y Servicios Cantú Villarreal, S.A. de C.V.</p> |
|---|

#### Pregunta 1

**Página 8 Punto 4.3.1 Inciso II**

**¿Es de carácter obligatorio presentar las propuestas en USB? Favor de aclarar**

Respuesta. – Por favor apegarse a las bases, en las cuales se indica se deberá entregar sin ser obligatorio.

#### Pregunta 2

**Página 11 Punto 5.4.3 Aspectos de forma de la proposición. Inciso h..**

**¿Las hojas pueden ser foliadas a mano? FAVOR DE ACLARAR**

Respuesta.- Las hojas sí pueden ser foliadas a mano.

#### Pregunta 3

**Página 10 Punto 5.4.1 Inciso q. Muestras físicas**

**¿Las muestras físicas son obligatorias? FAVOR DE ACLARAR**

Respuesta. - Favor de apegarse a las bases, en las cuáles se menciona que en este proceso no aplican muestras físicas.

#### Pregunta 4

**Página 8 Punto 4.3.1 Inciso II El sobre de la propuesta**

**¿Me podrían aclarar por favor si las propuestas técnica y económica van juntas en el mismo sobre?**

**FAVOR DE ACLARAR**

Respuesta. - Por favor apegarse a las bases, en las cuáles se menciona que ambos deben ir en el mismo sobre, así como el resto de anexos que en las mismas se indiquen.

#### Pregunta 5.

**Hoja 10 Punto 5.4.2 Inciso a)**

¿La Constancia de Situación Fiscal se baja directamente de la página del SAT se considera original?  
O requieren que esté certificada ¿FAVOR DE ACLARAR

Respuesta. - Por favor agregar una impresión de la constancia descargada del SAT.

Pregunta 6.

Página 24 Requisitos Técnicos Mínimos Punto 2, 3 y 4

Aprobación de la FDA y EMA para uso pediátrico, IPP-A sellado y firmado por la COFEPRIS,  
Registro Sanitario Vigente, Aprobación del Consejo de Salubridad General para el uso Pediátrico  
¿Estos documentos serían copias simples, y favor de confirmar si en caso de estar en otro idioma  
si requieren la traducción ¿FAVOR DE ACLARAR?

Respuesta. - Por favor agregar copia simple, con traducción al idioma español.

Pregunta 7.

Página 44 "Poder"

¿En este caso siendo representante legal de la Empresa a la que represento firmaría únicamente la  
línea de Representante legal? FAVOR DE ACLARAR

Respuesta. - Por favor firmar aquellos apartados en dónde se indique representante legal o las bases  
hagan mención.

Pregunta 8

Página 23 Anexo 1 del 5.3 Especificaciones técnicas

¿En este anexo se debe presentar solo la partida en la que participo o debo poner la otra partida y  
detallar que no participo en dicha partida? FAVOR DE ACLARAR

Respuesta. - De acuerdo a las bases será adjudicado por partidas, por lo que los participantes podrán  
presentar propuesta únicamente por aquellas en las que tengan el interés.

Pregunta 9.

Página 42 Anexo 14

¿Se debe incluir en la propuesta técnica como parte de los requisitos el anexo 14 o es sólo  
informativo? FAVOR DE ACLARAR

Respuesta. - Es informativo, puede agregarse con la leyenda no aplica.

-----FIN PREGUNTAS-----

La presente acta forma parte integral de las bases de la **Licitación Pública Nacional LPN 359/2025**  
sin Concurrencia del Comité denominada "**ADQUISICIÓN DE TOXINA BOTULÍNICA PARA EL DIF**"  
para los efectos legales a los que haya lugar. -----

No habiendo más preguntas por parte de los asistentes a esta junta aclaratoria, y con relación a  
las bases de la Licitación objeto de las mismas; esto último en apego al artículo 63 fracción III de  
la Ley de Compras Gubernamentales, Enajenación y Contratación de Servicios del Estado de  
Jalisco y sus Municipios, se da por terminado este acto a las **11:55 once horas con cincuenta y  
cinco minutos del día 16 dieciséis del mes de julio del año 2025 dos mil veinticinco**, firmando los

que intervinieron y quisieron hacerlo. -----

-----FIN DEL ACTA -----

**Representantes de la Secretaría de Administración:**

Nombre	Firma
<b>Lic. Leonardo Rodríguez Lupercio</b> Representante de la Unidad Centralizada de Compras	
<b>Lic. Karla Soledad Méndez Sandoval</b> Compradora Secretaría de Administración.	

**Representante Dependencia Solicitante:**

Nombre	Firma
<b>Dra. María Teresa Gómez Galindo,</b> Médico especialista en Rehabilitación.	

ESTA HOJA DE FIRMAS, PERTENECE AL ACTA DE JUNTA ACLARATORIA PARA LA  
**LICITACIÓN PÚBLICA NACIONAL LPN 359/2025**  
SIN CONCURRENCIA DEL COMITÉ  
**"ADQUISICIÓN DE TOXINA BOTULÍNICA PARA EL DIF"**